(-2).(-2).(-2).(-2) . (-2) isleminin sonucu
asagidakilerden hangisinin sonucuna esit-
tir?

34 _23 (_5)2

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen-
lerden higbirine esit degildir?

Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu
pozitif bir sayidir?

A (-4° B) -2* Q (-5° D) (1)

=128 (-1)""=-1 (-7)°=1 (-3)'=81

Hangi numarali karttaki esitlik yanhstir?

A) 1 B) 2 O 3 D) 4

(-2)* isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

A) -16 B) -8 O 8 D) 16

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 2°=(-2).(-2).(-2)
B) 2°=(-2).(-2).(-2).(-2)
Q) (- )=—22222
D) (- )=—22



7. Asagida kimin soyledigi esitlik dogrudur? 10. (-2)°=.. esitliginde noktali kisma asagi-
dakilerden hangisi yazilabilir?

A) 4 4 B) 72
(-3)=-3 =1 A) (-4° B) (-8 Q) (-64)' D) 32
© (~4) =4 D) (=5 =5 11. (-3)* - (-3)? isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
A) (-6)° B) (-2)*
Q -3 D) (-1)?

12, (-1).(=1).(=1).(-1).(=1)
Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisinin sonucuna esittir?

8. -3"isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisine esittir? A =5 B 1)) Q1 D) 5’
A) -81 B) -12 Q) 12 D) 81
9. Asagidaki esitliklerinden hangisi yanhstir? 13. (-4)*: (-2)? isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
A) (-7)>=49 B) (-1)""=-1
Q) (-2)°=-256 D) (-3)*=81 A) -4 B) -2 Q 2 D) 4

29



Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu
negatiftir?

B) (_1)100
D) (_5)200

A) (-2)%
Q -3)”

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

B) -2*=-16
D) 3°=-9

A) (-2)'=16
Q) (-7)*=49

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

Asagidakilerden hangisi yanhgstir?

) =47 B) (-7)°=1
3P =27 D) 2005° = 12%%

30

1 1
5/ .I _ == A, 5—4,
5 25

Yukarida verilen sayi 6riintiisiinde ll ve A
yerine sirasiyla asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

2 % ifadesinin esiti asagidakilerden hangisi-
dir?

1 1 1 1
A)-— B) -— (O — D) —
64 32 32 64
3= (3).3).(-3).3)
3= 1
(-3).53).:3.53).3)

5 -1

3 T 3.3.3

2_ 1

3= 3.3

Hangi renk kartta yazan esitlik dogrudur?

A) Pembe B) Sari
Q) VYesil D) Mavi



8. 97 ifadesinin esiti asagidakilerden hagisi-

dir?
A) 81 B) - 81 Q) L D) L
81 81
9 2.2.2.2
) 5.5.5.5.5.5

Hangi secenekte verilen ifadenin degeri
yukaridaki ile ayni degildir?

2* 576
N ¥ 3=
1 4 6
Q) = D) 2*.5

10. 47 ifadesinin degeri asagidakilerden han-

gisidir?
A) -64 B) L Q) L D) 64
64 64
11.
1 1 1
16 25 36

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen-
lerden hicbirine esit degildir?

A) 4 B) 57 Q 2™ D) 67

12. 37 ifadesinin degeri asagidakilerden han-
gisine esittir?

4
A) -3 B) —?
1 1
@) > D) T3

13. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

51 S
" 1 51
3=y ey

14. Asagidakilerden hangisinin sonucu pozitif-
tir?

Q (-4° D) -4

15. Asagidakilerden hangisi en kiiciiktiir?

A) 2'° B) 37 Q 4" D) 1)



(=2t (B)P=-— 67 =—

Yukarida verilen esitliklerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz 1
Q) 1ves

B) Yalniz 2
D) 1,2ve3

(-2)° isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisinin sonucuna esittir?

A -2° B (;—)5 o 2° D) 47

Asagidaki tabloda verilen esitlik; dogru ise kar-
sisina D, yanls ise karsisina Y yazilacaktir.

Buna gore tablonun bos siitununun dogru
doldurulmus sekli asagidakilerden hangisi-
dir?

< o O =<

27 ifadesinin degeri asagidaki islemlerden
hangisiyle bulunur?

N o P22
1 1
O-5353 D) 553
1_1 s 1 SLINY:
P =7 IR

Yukarida verilen esitliklere gore asagidaki-
lerden hangisi hicbir harfin degeri olamaz?

A) -5 B) 2 Q5 D) 64
_ 1
(-3 97
_ 1
372 37
_ 1
972 3

Yukarida verilen ifadeler oklar yardimiyla
birbiri ile eslestirilecektir. Eslestirme sonu-
cunda oklarin goériiniimii asagidakilerden
hangisi olur?

A) B)



Asagidaki esitliklerden hangileri dogru-
dur?

o 1
L (=7) T 49
» 1

. (=2) <

'| -2
Il (E) =36
A) Yalniz| B) Yalnizll
Q) Ivell D) llvelll
1 1 2 127%=14

.1
3 157= 4 —11—7=(—1)7

153

Yukarida bazi esitlikler verilmistir. Ka¢ nu-
marah kartta yazan esitlik yanlhgtir?
A) 1 B) 2

Q 3 D) 4

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

3

10. Asagida kimin soyledigi esitlik dogrudur?

11.

A) B)
l= -1 l= 1
2 2 3 3
Q) D)
d g J_5s
1 1 5 5

Soru: 77 isleminin sonucu kactir?

Coziim:
l.adim: 7> = %
1
II. adim: = W
Il.adim: = 343

Yukaridaki soru ¢oziim adimlariyla veril-
mistir. Buna gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) |.adimda hata yapilmistir.

B) Il. adimda hata yapilmistir.
Q) lll. adimda hata yapilmistir.
D) Soru dogru ¢ozilmustdr.



Coziimlenmis sekli,
7.10°+6.10" + 107" + 5. 107 olan say1 asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B)

7060,501 7060,105

Q) D)

706,501 706,105

405,01=4.10"+5.10°+ 1. 10% esitligine
gore H + A ifadesinin degeri asagidakiler-
den hangisidir?

A) -4 B) -2 Qo D) 1

41,78 sayisinin ¢oziimlenmis hali asagida-
kilerden hangisidir?

A) ( )+ (1.10%+(7.10") +(8.107
B) (4.10)+(1.10")+(7.10%+(8.107)
Q) 4.109+(1.10)+(7.107)+(8.107)
D) 4.10")+(1.10%+(7.107) +(8.107)

(5.107) + (6 . 107 seklinde ¢oziimlenmis
ondalik gosterim asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0,56 B) 0,056
C) 0,506 D) 0,0506

2.10'+4.10°+1.107" +3.107 seklinde ¢6-
ziimlenmis sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 204,13 B) 24,103
Q) 2413 D) 2,413



Betiil’iin 500 + 7 + 0,8 + 0,06 seklinde ¢6-
ziimledigi ondalik gosterimin 10'un tam
sayl kuvvetleri kullanilarak c¢éziimlenmis
sekli asagidakilerden hangisidir?

A) 5.10°+7.10°+8.10" +6.107°
B) 5.10'+7.10°+8.10°+6.10"
C) 5.10°+7.10"+8.102+6.107
D) 5.10°+7.10'+8.10°+6.10"

241,03=2.10"+4.10"+10°+¢. 1072

Yukaridaki kartta verilen esitlige gore asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

2 4 3
2 1 -2
3 4 3
2 1 3

Asagida verilen ¢6ziimlemelerden hangisi
yanhstir?

A) 241=2.10°+4.10"+1.107"
B) 20,03=2.10"+3.107

C) 1042=1.10°+4.10"+2.10"
D) 0,007=7.10"

35

10.

243,51 ondalik gosteriminin ¢oziimlenmis sekli nedir?

Kartta yazan soruya U¢ 6grencinin verdigdi ce-
vaplar asagidaki gibidir.

Enes: 2.100+4.10+3.1+5.1—+1.1—
10 100

Defne: 2.10%°+4.10"+3.10°+5.0,1+1.0,01
Elif: 2.10°+4.10"+3.10°+5.10"+1.107

Buna gore hangi secenekteki ifade dogru-
dur?

A) Yalniz Enes'in cevabi dogrudur.
B) Defne ve Elif'in cevabi dogrudur.
Q) Ugiinlin de cevabi yanlistir.

D) Uciiniin de cevabi dogrudur.

Asagidaki tabloda verilen esitlik; dogru ise kar-
sisina D, yanls ise karsisina Y yazilacaktir.

Buna gore tablonun bos siitununun dogru
doldurulmus sekli asagidakilerden hangisi-
dir?

A p B v Q v D ,
Y D D Y
D Y D Y



2.10" 5.10° 7.1074.107
Yukaridaki basamak tablosunda gosterilen
ondalik gosterim asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 25,74
Q) 25,174

B) 325,74

204,07 ondalik gosteriminin ¢dézimlenmis
sekli nasildir?

Yukarida verilen soruyu Ceyda asagidaki gibi
¢Ozmaustar.

1.adim: 200 + 4 + 0,07
2.adim:2.100+4.1+7.0,01
3.adm:2.10°+4.10°+7.107

Buna gore hangi secenekteki ifade dogru-

dur? 6.

A) 1.adimda hata yapmistir.
B) 2.adimda hata yapmistir.
C) 3.adimda hata yapmistir.
D) Co6zim dogrudur.
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D) 325,174 a.

27,043=2.10"+7.10%+ ...+ 3. 10 esit-
liginde noktali kisma asagidakilerden han-
gisi yazilmahdir?

B) 4.10"
D) 107

A) 4.107
Q) 3.107

5A,17M8=5.10"+1.10"+3.102+8.107
esitligine gére A ve M yerine yazilacak ra-
kamlarin carpimi kagtir?

A) 4 B) 3 1 D) 0

10° + 6. 1072 + 10~ seklinde ¢oziimlenmis
ondalik gosterim asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1,61 B) 1,061

Q) 1,06 D) 1,61

2.10°+5.10'+4.10%+1.10°
seklinde ¢6ziimlenen ondalik g6sterim asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 2050,041
C) 205,041

B) 250,41
D) 2541



10.

6.10°+5.10°+8.10" =605,8

8.10%+7.107* = 800,07

2.10°+3.10"+5.10"=23,5

8.10"+7.10°+9.102=879

Hangi renk kartta yazan esitlik dogrudur?

A) Pembe
C) Sari

B) Yesil
D) Mavi

11.

a.10+3.10°+2.107"'=130,2

Verilen esitlige gore a yerine yazilmasi ge-
reken rakam asagidakilerden hangisidir?
A1 B) 2

Q 3 D) 4

104,25 ondalik gdsterimin ¢éziimlenmis 12.

sekli asagidakilerden hangisidir?

A 1.10'+4.10°+2.10"+5.107
B) 1.10°+4.10°+2.10"+5.1072
Q) 1.10°+4.10"+2.10°+5.10"
D) 1.10°+4.10"+2.10" +5.1072

5.107 4.10° 8.107 3.10°

Yukaridaki kartlarda verilen ifadelerin top-
lami asagidaki ondalik gosterimlerden
hangisinin ¢6ziimlenmis sekli olur?

A) 304,58
C) 34,58

B) 340,85
D) 34,058

Asagida verilen esitliklerden hangisi yan-
histir?

A) 1,25=1.10°+2.10"+5.107

B) 324=3.10"+2.10°+4.107

C) 30,07=3.10'+7.107

D) 2437=2.10"+4.10°+3.10" +7.107

5.10°+4.10"+8.107"+3.1072

Yukaridaki kartta ¢6ziimlenmis sekli veri-
len ondalik gosterim asagidaki tam sayilar-
dan hangisine daha yakindir?

C) 540 D) 541



1.

5.5 isleminin sonucu kactir?

1 1
A) — B)

— Q5 D) 25
25 5

10*. 10° isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
Q 10° D) 10"

A) 108 B) 10°

2°. 2%, 2% isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

5% . 2° isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

D) 10

38

3'® : 3° isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 37 B) 3° Q 3 D) 3°
20’ : 5% isleminin sonucu kactir?
A) 64 B) 48 Q) 32 D) 25

1
— sayisl asagidakilerden hangisine esit
>

tir?

(2*.2"% : 27 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 27 B) 2



10.

11.

17
— isleminin sonucu kagtir?
17

13.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir?
1

_3__

A 5T =15E

21

B) (-9 =
L1

O ~6"=3¢
D) -7°=-1

14.

Dort ayri 6grenci hesap makinesi kullanarak
birer iislii sayinin degerini hesaplamislardir.
Seceneklerde her birinin, hesap makinesin-
de bastiklari tuslar sirasiyla verildigine gore
hangi secenekte yapilan islemlerin sonu-
cunda ekranda 8 sayisi goziikiir?

15.
A 2 XAy 0 =
B) 1 XAy 3 =
Q) 2 XAy 4 =
D) 2 XAy 3 =

39

12.

-2
37 isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisine esittir?

A) 1 B) 3

3'%, 3% = 3° esitliginin dogru olmasi icin a
yerine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?
A) 7 B) 2

Q -2 D) -7

24°
3—5 isleminin sonucu asagidakilerden han-

gisine esittir?

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
19" dir?

20

A) 19°.197 B) 19_8
19

n 19°

Q (-19)'.19 D) —
19



4 -5 . .. o .
(_ %) .(_ %) .(_ %) isleminin sonucu asagi- 5. 97 .37 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
dakilerden hangisidir?
A) 37 B) 37 Q 3' D) 3’
A) 3° B) 3° Q -3° D) -3°
nucu asagidakilerden hangisidir? 5
lerden hangisidir?
4)\5 414
A) (— B) |—
5 5 ms® B st 05 D) 5°
5y 54
Q) (Z) D) (Z)
2 3
, 7. 1.6 isleminin sonucu asagidakilerden
5% = 3 ise 52" ifadesinin esiti asagidakiler- hangisidir?
den hangisidir?
A 27 B 2 Q 2* D) 2°
4 4 2 3
A — B) — Q) — D) —
3 9 9 2
8. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
3" 2°
Asagidakilerden hangisi yanlhistir? A) 3—5=3'9 B) 2—9=2'3
12 12 9 5 5 2
A) 1160 >143 B) 99>267 Q) 59 —54 D) 7_4 — 72
Q) 57 >125 D) 4°>8 5 7

40



10.

11.

12.

572,125, 25" isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir? 13.
A) % B) 1 Q5 D) 25
1\3 2. - . .
(?) . 97" isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
A 5 B) ~ Q) 3 D) 9
2 3 14,

7”7 nin 49 kati asagidakilerden hangisidir?

1
D)—2

1
C)—3 =

1
4 7

A)L5 B) .

7

15.

16.

Yukaridaki sema verilen islemlere gore dol-
duruldugunda tarah kutuya gelmesi gere-
ken deger asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8

Q 16 D) 32

34 54
P isleminin sonucu kagtir?
1
A) 5 B) 1 Q) 15 D) 225

3%.3™ =729 esitligine gére a - b ifadesinin
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 4 B) 5

Q) 6 D) 7

5%:57 = 625 esitligine gére x + y ifadesinin
degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 4 B) 5

Q 6 D) 7

3 (3 5 37

Yukaridaki bosluklara sirasiyla “<, >, ="
sembollerinden hangisi gelmelidir?



3

3 2 2 3 2
(—?).(—?).(—?).(—?).(—?).(—?)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

2\3 23
A) (?) B) (- ?)
6 2\?
Q-= D (-3
-5 9
8. isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 27 B) 27 Q 2 D) 4
-7 5
% isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A 10*  B) 10° Q) 10° D) 10
75 7-2

#i;leminin sonucu asagidakilerden
7 * F
hangisidir?

A 77 B 7° Q 7 D) 78

. — 717
77777
Yukaridaki esitligin dogru olmasi icin [l ye-
rine agsagidakilerden hangisi yazilmalidir?
Q 732 D) 728

A) 20 B) 721

6. (24.10'):(8.10"%) isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 03 B) 3

7. I 39.3=9°
I 2"°.2"=16
. 5%.5°=1
IV, 4%:4'%° =4
Yukarida verilen esitliklere gore x, y, zve t
degerleri asagidaki tablolardan hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A) 2 B) )
-6 6
-3 -3
199 1
) 2 D) by
-6 -6
3 -3
-1 -1

)
N



4.10°%.2.107°

8.107"°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 01 B) 1 Q) 10 D) 10°

9. 64 . 125 isleminin sonucu kag basamakh
bir sayidir?

A) 6 B) 7 Q 8 D) 9

10. 107% sayisinin kag kat1 10> dir?

A) 4 B) 10

11. Asagidaki harflerin karsisindaki islemler
yapilarak sonuglar kiiclikten biiyiige sira-
landiginda hangi kelime olusur?

-18 -1 10°2.10°
79 107
27.34 11913
a2 e [17]]
A) KISA B) ASKI
C) ISKA D) SAKI

12. 15*.2%.5° isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

B) 81.10°
D) 15.10°

A) 162.10°
Q) 27.10

13. (14.102%.10%-(3.4.107)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?
A) 0,02 B) 2 Q) 20 D) 200
3 5
1a. 32.10 .:0
16.10
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 0,1 B) 1 Q) 2 D) 10

10%.107.10°

102.10"
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

15.



-4
;9 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A 77 B 77* Q 7° D) 7°

8% sayisinin yarisi asagidakilerden hangisi-
dir?
Q) 4% D) 2*°

A) 219 B) g0

10*=a.2.10"ise a kactir?

B) 10°
D) 5.10°

A) 5.10°
Q) 3.107

a=08veb= % olduguna gérea™ . b ifa-

desinin degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 5 B) 4

Q 2 D) 1

(-x)? . (-x?) . (-x*)" isleminin sonucu asag-
dakilerden hangisidir?

"y
iy

511 +511 +511 +511 +511

isleminin sonucunun 21—5 i kactir?

A) 52 B) 5" Q) 5 D) 5°

12 3 2. (1 342
[-5) -5 +57: (5]
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

1 1 1

B) == O —¢

A)? 25 125

D) 0

(10".10"):(2.10%)
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 10 B) 6.10°
Q) 5.10"° D) 9.10"
9°+9°+9°
3° +3°+3°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

Q) 3° D) 3"



10. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 14.

13 basamakhdir?

A) 10" B) 13.10"
Q) 2.8%.5" D) 3.9%.5"

11. 5%+ 5™ 4+ 5% 4 5% 1 5% = 625 esitliginde x
kactir?

A) 0 B) 1 Q 2 D) 3

(a- b)(a -b)
a-b
degeri asagidakilerden hangisidir?

12. a=3 ve b=-3 ise ifadesinin

16.

13. Isigin bir saniyede aldigi yol 3 . 10° km ol-
duguna goére 5,4 . 10’ km yol alan 11k kag
dakika yol almistir?

A) 4 B) 3 Q 2 D) 1

15.

6.7°+7%:(7.7%
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 1.3 B 1,3.7°
Q 13.7° D) 13
22 3 4

# isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 0 B) 1 Q 2 D) 4

% 3P -(-391+ 20 .40+ 37

isleminin ¢c6zUmu asagida verilmistir.

1.ad|m:;—-(—27+9)+83+32

2.ad|m:;—-18+512+9

3.adim:9+512+9

4.adim : 530
Buna gore ¢oziimiin kaginci adiminda hata
yapilmigtir?

A) 1 B) 2 Q 3 D) 4



943000000 sayisi asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) 943.10° B) 943.10°
C) 943.10°° D) 943.107°

24,7.10%=0,47 . 10™

Yukaridaki kartta verilen esitlige gore Il
yerine yazilmasi gereken deger asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 6 B) 7 Q9 D) 10

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 170000=1,7.10°
B) 354.107°=0,00354
C) 0,000006=6.10"°
D) 2,41.10°=2410000

0,008.10"=8.10’
0,000004 =4 . 108
Yukarnidaki esitliklere gére A + B kagtir?

A) 18 B) 16 Q 6 D) 4

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 2,8.107°=0,0000028
B) 1,26.10"=12600

C) 7,34.107°=0,000734
D) 18000000 =1,8.10’

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 8,7.10°=87.10"
B) 0,06.10°=6.10'
Q) 012.10%=12.107
D) 54.10°=540.10""



7.

Hangi 6grencinin soyledigi ifade 2480000 9.
sayisinin esiti degildir?

A) B)

2,48x10° 248x10°

24,8x10° 0,248 x 107

11.

12.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir?

A) 2430000=2,43.10"°
B) 0,25=250.10"

C) 14200=14,2.10°

D) 87=87.10"

Y
NI

10.

1 3758x107" 2 3,758x107"

3 3758x107" 4 0,3758x10°

Hangi numarah kartta yazan say: digerle-
rinden farkhdir?
A) 1 B) 2

Q 3 D) 4

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 0,00235=235.10"
B) 137,5=1,375.10
C) 320000=3,2.10°
D) 675=6,75.10""

0,00081 = 8,1 . 10" esitliginde x yerine kac
yazilmahdir?
A) -5 B) -4

Q 4 D) 5

1516.10" = . 107

Yukaridaki kartta verilen esitlige gore Il
yerine yazilmasi gereken deger asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 0,1516
O 1516

B) 1,516
D) 1516



Hangi secenekteki ifade 247300000000 sa-
yisinin esitidir?

B) 24,73.10"
D) 247,3.10

A) 2473.10°°
Q) 2,473.10"

32.10°=3,2.10
4,7.10""=047.10
Yukaridaki esitliklere gére x + y ifadesinin
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5

Q 6 D) 7

Diinyada bilinen en agir hayvan olan
gok balinalarin agirhigi yaklasik 150000000 g'dir.

Bilgiye gore g6k balinanin agirligi gram cin-
sinden asagidakilerden hangisine esittir?

B) 0,15.10’
D) 150.10"

A) 15.10°
Q) 1,5.10°

i

2,48.10 =.10°=0,248 . 104

Yukaridaki kartta verilen esitlige gore han-
gi 6grenci M ve A yerine yazilacak degerle-
ri dogru soylemistir?

A) =248 ve B) W =0,248ve
A =3dir. A =3dir.

QO E=28w D) =28
A =64, A =64,

Birlesmis Milletler Niifus Fonuna gére diinya niifiisu
2015 yili aralik ayr itibariyle 7 390 000 000dur.

Asagidaki ifadelerden hangisi diinya niifu-
sunu ifade eden sayiya esit degildir?

B) 73,9.10°
D) 739.10°

A) 7,39.10°
Q) 0,739.10"



0,000482 482.10°
0,00482 482.107°
0,0000482 482.10°

Yukarida verilen ifadeler esitlik olusturacak
sekilde oklar yardimiyla birbiri ile eglestiri-
lecektir. Eslestirme sonucunda oklarin go6-
riiniimii asagidakilerden hangisi olur?

A) B)

7,5.10™ sayisi 13 basamakli bir sayidir.

Yusuf
Yukarida Yusuf’un soyledigi ifadeye gére ll
yerine yazilmasi gereken deger asagidaki-

lerden hangisidir?

A) 12 B) 13
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Isigin saniyedeki hizi 300 000 000 metredir.
Buna gore 151gin bir dakikada aldigi yol kag
metre olur?

Bu problemin ¢6ziimii asagidaki adimlarda
verilen islemlerle yapilmistir. Buna gore ¢6-
ziimiin kaginci adiminda hata yapilmistir?
Coziim

I. adim:1dk=60sn

Il. adim: 300 000 000 =3.10°m

ll. adim: 3.10°. 60

IV. adim: 18.. 10°

Il
v
D) Hata yapilmamistir.

Hangi secenekteki ifade 0,00000741 sayisi-
na esittir?

A) 0,741.10°° B) 741.10°
Q) 741.107 D) 7,41.107
00000347

Yukarida hesap makinesinde verilen sayi
asagidakilerden hangisine esit degildir?

B) 347.107
D) 0,347.10°

A) 3,47.107
Q) 34,7.10°



Asagida verilen sayilardan hangisi bilimsel
gosterime uygun bir 6rnektir?

A) 0,7.10° B) 3,28.107"
Q 11.10% D) 12.12"
A.1073

Yukaridaki sayi bir sayinin bilimsel gosteri-
mi olduguna gore A yerine hangi 6grenci-
nin sdyledigi say1 gelemez?

A) B)

11

Q) D)

11 1,1

10 000 000 000 sayisinin bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 1.10"° B) 1.10"
Q) 10.10° D) 11.10"

Asagidaki sayilar bilimsel gosterim olarak
yazildiginda hangisinde 10’un kuvveti olan
sayi en biiyiik olur?

A) 0,0000987 B) 1250000
C) 75680000 D) 423.10°

Asagidaki kartlarda verilen bilimsel goste-
rimlerden hangisi digerlerinden biiyiiktiir?

A) B)

1,25.10°8 1,25.10°°

D
1,25.107 ) 1,25.10°



28000 2,8.10*
0,00071 71.10°
325.10% 3,25.10%
0,009. 10710 9.10"

Yukaridaki tabloda bazi sayilar ve karsila-
rinda bilimsel gosterimleri verilmistir. Han-
gi satirdaki sayinin bilimsel gosterimi yan-
his yazilmigtir?

A) | B) Il

a D) v

32.107
Yukarida bilimsel gosterimi verilmis olan
sayi1 asagidakilerden hangisidir?

32

A) 700 B) 320
32

@) 1000 D) 0,0032

Eyfel Kulesi'nin toplam agirhigi 10100 ton-
dur. Bu agirhigin gram cinsinden bilimsel
gosterimi agsagidakilerden hangisidir?

B) 10,1.10°
D) 1,01.10"

A) 1,01.10"
Q) 101.108

0,000062 sayinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

B) 62.107°
D) 62.10°

A) 62.107
Q) 62.107
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10.

11.

12.

13.

Bir sivrisinek saniyede ortalama 480 kez
kanat cirpmaktadir. Buna gore bir sivrisine-
gin 50 saniyede ka¢ kez kanat cirptigini
gosteren bilimsel gosterim asagidakiler-
den hangisidir?

B) 2,4.10"
D) 0,24.10*

A) 24.10°
Q) 0,24.10°

Milimetrenin binde birine mikron denir.
Buna gore 5 mikronun milimetre cinsinden
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2.10° B)
Q 5.10°

2015 yih itibariyle Tiirkiye'nin niifusu yak-
lasik 78,7 milyondur. Bu saymnin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 0,787.10°
D) 78,7.10°

A) 7,87.10°
Q) 7,87.10

e Tokyo 38000000 kisi ile diinyanin en kala-
balik sehridir.

e (Cince, dinyada en ¢ok konusulan dildir. Bu
dili yaklasik 1200000000 kisi konusmakta-
dir.

Yukaridaki bilgilerde verilen sayilarin bi-

limsel gosterimleri sirasiyla asagidakiler-

den hangisinde dogru verilmistir?

A) 38.107;1,2.10°
B) 3,8.107;1,2.10°
C) 38.10%;1,2.10°
D) 3,8.10%;1,2.10°



Kirmizi kan hiicresinin yaricapinin uzunlu-
gu 0,00037 cm’dir. Buna go6re kirmizi kan
hiicresinin ¢apinin uzunlugunun cm cinsin-
den bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

B) 7,4.107
D) 0,74.107

A 74.107
Q) 74.10°°

0,00023 sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

B) 23.107
D) 23.107"

A) 23.107
Q 23.10°

Asagidakilerden hangisi bilimsel gosterim
degildir?

B) 10,2.10°
D) 3,14.10’

A) 2.10°°
Q) 1,14.107

Sekiz yiiz milyon sayisinin bilimsel gosteri-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 8.10° B) 8.10’
Q) 8.108 D) 8.10°
87.10°=A.10°

Yukaridaki esitlikte A . 10° bilimsel géste-
rim ise A + B ifadesi kaca esit olur?
A) 12,7 B) 14,7

Q) 278 D) 92

0,0000001881 sayisinin bilimsel gosterimi
asagidaki kartlardan hangisinde yazmak-
tadir?

A) B)

1881.1071° 188,1.10°

18,81.1078 1,881.107

34500000 sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

B) 34,5.10°
D) 0,345.10°

A) 345.10°
Q) 3,45.10

A .10’ bilimsel gésterim ise A degeri asadi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 1,2 B) 2 Q7 D) 12

1 sn’de 4 mm yiiriiyen bir karincanin 1 giin-
de yiirliyecegi mesafenin mm cinsinden bi-
limsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

B) 1,728.10°
D) 3,456.10°

A) 1,728.10°
Q) 3,456.10°



10. 24.10"°=2,4.104

11.

12.

0,36.107=3,6.10"

Yukaridaki esitliklere gére A . 10™ nin bi-
limsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

B) 1,7.107
D) 1,5.107

A 1,7.107
Q) 1,5.107

314 milyon sayisinin bilimsel goésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 31,4.10° B) 31,4.10"
Q) 3,14.10° D) 3,14.10°
250000000

Yukarida hesap makinesinde verilen sayi-
nin bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

B) 2,5.10°
D) 25.10°

A) 2,5.10
Q) 25.10
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13.

14.

15.

16.

Yiiz bin saniyede 72 mL su akitan bir muslu-
gun bir saniyede akittigi su miktarinin mL
cinsinden bilimsel gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

B) 7,2.10°
D) 7,2.10°

A) 7,2.10°
Q 72.107"

Asagidakilerden hangisi bilimsel gosterim
degildir?

B) 0,5.10°
D) 9,99.10°

A) 4.10™"
Q) 51.10

Bir glinde 125 gram su icen bir bocegin 360
giinde ka¢ gram su ictigini gosteren bilim-
sel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 4,5 .10 B) 4,5.10°
Q 9.10° D) 9.10"
3,42.10"kg

Yukaridaki kagitta Hamdi Bey’in bahgesin-
deki agaclardan toplanan ceviz miktarinin
kiitlesi verilmistir. Enes Bey'in bahgesinden
toplanan cevizin kiitlesi Hamdi Bey’in bah-
¢esinden toplanandan fazla olduguna gore
asagidakilerden hangisi Enes Bey’in bahge-
sinden toplanan ceviz miktarinin kg cinsin-
den bilimsel gosterimi olabilir?

B) 4,21.10°
D) 1,4.10°

A) 3,54.10°
Q) 92.10°



